
1 DISK DVD
к DISK 1 - DVD s filmem a bonusy

• Perryho karaoke
-Jukeboxovátor doktora Dutošvarce
• „Dvacetimetrová sestra útočí“ - epizoda 

s komentářem tvůrců seriálu
»Vynechané scény

Když jste si začali myslet, že už vás Phineas a Ferb nedokáží 
překvapit (získali už totiž například ocenění Emmy), dají svým 
dobrodružstvím zcela nový rozměr. Přinášíme DVD s prvním 
celovečerním snímkem Phineas a Ferb v paralelním vesmíru, na 
kterém mimo jiné uvidíte vypuštěné scény nebo obsáhlý bonusový 
materiál.
Oba hrdinové následují doktora Dutošvarce do jeho zvláštního 
přístroje a najednou se ocitnou v paralelním vesmíru, kde Dutošvarcův 
skutečně proradný dvojník vládne celému velkému území, na kterém 
žije armáda robotů s kovovými pěstmi.
Perry se rozhodne zachránit přátele a odhalí svou totožnost agenta R Phineas 
a Ferb utečou a potkají vlastní dvojníky z paralelního světa a nakonec se 
pokusí zachránit nebohého Perryho. Rozpoutají tak obrovskou bitvu, ve 
které jen stěží dokáží ochránit svoje domovy proti zlému doktoru XXX 
a jeho pomocníkovi!
Jestlipak Dutošvarcův dvojník dokáže naplnit svůj cíl a ovládnout 
oba světy? Pomůže konečně Candace svým bratrům? Odpovědi na 
tyto otázky naleznete v tomto velkolepém dobrodružství plném akce 
a zábavy. Je toho tolik, že zábava překračuje hranice našeho světa 
a vstupuje do nových paralelních světů!
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VÝBAVA DVD:
Jazykové verze v angličtina • čeština • české / slovenské /
anglické
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Dolby a CD symbol jsou ochrannou známkou Dolby Laboratories Licensing Corporation.
UPOZORNĚNÍ: Majitel autorských práv udělil souhlas к užívání tohoto DVD (včetně jeho zvukového záznamu) výhradně pro účely jeho sledování 
v soukromí. Veškerá další práva jsou vyhrazena. Pokud není výslovně právně schváleno nebo písemně schváleno vlastníkem práv je jakékoliv 
kopírování, veřejná projekce či jiné komerční použití tohoto DVD a/nebo jakékoliv jeho části a dále jeho vývoz, další dodávání, distribuce a/nebo 
prodej přísně zakázáno. Nepovolené kopírování, přehrávání nebo distribuce je důvodem pro podání občanskoprávní žaloby a případné též pro 
zahájení trestního stíhání.
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